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CERTIFICACION

La血宜.ascrita Secretaria Mu血eipal de esta ciudad, POr eSte medio CERTIF工CA: EI ACTA No,24 de SESION

EXTRAORDIRARIA POR MEDIO ELECTRO珊CO (VIRTUÅL) del轟m餌es tres (3) d昏nOViembre del

a轟o dos mil veinte (2020), que literalmente dice: ACTA No.24.一En la ciudad de La Ceiba, Dep甜tamentO de

Aul組tida a l舐cinco y diez minutos de la tarde del dfa martes tres (03) de novi軸bre del a宜o dos mil veinte

(2020), celebrd Sesi6n Extraordinaria por medio electrchieo (Vi]巾1al) La Honorable Corporaci6n M皿icipal

b萄0 1a Presidencia del Sefior AIcalde Minicipal Jeny Fr孤Cisco Sabio Amaya, COn la pa正cipaci6n de la

Vice AIcaldesa Mu血icipal Alba Estela Zepeda P血o y los S鏡iores Re由dores por su orden二lO Oscar Moreno

M車a, 30 R紬ndn A鵬Onio Leva Buines, 40 Alberto Jose R亀conco To∬eS年50 Carlos A車組むo Åguilar Pon耽,

6O Emely Mabel P6rez Figueroa, 70 Gem如Leonel Cruz Paz, 90 Alba Ru瓜Zavala血as.- Asimismo cI

Abogado Gem祖Montoya T血o的Procurador M皿王cipal, el Sefror Osman Suazo Mi軍mbro de la Comisi6n

Ciudadana de Tr狐SParenCia y el Sefior Hemin Montoya Presideute del S血dicato de Tral向adores

M脚土cipales (SITRAMUNP).- Ante la Abogada Wanda Argueta Secretaria Municipal que da fe.- Se

ProCedi6 de la siguiente m狐era: lO...2O...3O…4O…5O…　6O.- PUNTO UN量CO A TRATAR:∴a.)

豊里亘理ITUD DE AUTORIZACI6N PARA (坤ST軍書ONÅR UN PR±sTAMO POR LA CANTIDAI) I)E

VEINTE MILLONES DE LEMP取AS (L書2棚00.0肌001 AL BANCQ FINANC‡ERA COMERCIAL

HONDURE丙A S.A.仲ICOHSA).葛E自Sefror A霊calde: Da un cordial saludo y expresa que se ha elaborado

皿Plan de血vers土6n con el prop6sito de solicitar皿Pr色StamO al Banco Financiera Comercial Hond田e軸

S.A. (FICOHSA), POr un mOntO de veinte millones de lempiras (L 20,000,000.00), el presente Pl孤de

血versidn se qecutar缶de la sigu土ente manera:

No. �Desg量osedeGasto �Re萱aci6ncone量 �Reng獲血 

bene継ぐi租rio �Pre拙叩eSね億o 

l �PagodePla血laRestanteMesdeMayo �Empleados �L.3,鵜8,758.46 

2 �PagodePla皿上11aRestanteMesdeJmio �Empleados �L5,043,978.66 

3 �PagodelCatorceavoMes �Empleados �L7,543プ544.04 

4 �Abono　alServicio　de　Recolecci6n　delos �Co1血atista �L.2う773,718.84 

ResjduosS萌dos(desd巳la2da,Q高ncenadel 

mesdeJulioselesadeuda) 

5 �AbonoalServiciodeEnergiaE16ctrica(EEH) �Proveedor �L.l,000,000,00 

6 �CompradeInsunosdeBio-SeguridadyAyuda �Proveedor �L.300,000.00 　! 

廿umanitaria 

† �GRANTOTAL　　　　　　　　　　　l ��L.20,000,000.00 

Por]ota血OSOlicitoautohzac竜nparagestionar皿PreSta皿Obanca正oporlaca血idaddeveintemi=o¶e 

lc叩壷s th∴20。000、000.00〕 al B狐C○ F血a11Ciera Co11冊Cj打書HoT書[寒川七品うS A　岬Ir0H鷺A十E案は旺i血r

量an血Leva‥ Expresa que la CoIPOraCidn Muncipal debe suste皿tE町Se en la dooumentaci6n co皿o respaldo,

SOlicito tomen esto en consideraci垂es decir no queda const狐Cia clara丘mada por el Sefror AIcalde de

todos Ios requisitos que coFTeSPOnde虹Los:Re軸10m剛胆担

岬: Ma亜estall eSt祉de acu号rdo coI1 1a肘lit;i山d de

PrさStamO, ya que los empIcados necesitan sus mgreSOS y Sa厨mos de sus neccsidades eco壷m王cas, eS la

OPO血nidad de pagarles y as王poder salir de esta d描cil sit脚cich, SOlicitamos quede bien c血o el Pl狙de

hversi6n en el presente pmto de acta.- EI Re里idor A量be巾O Reconco‥ Expresa que el Banco F王cohsa le tiene
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confianza al Sefror AIcalde M皿icipal por la buena administraci6n que ha realizado.- Su舶e皿temente

analizada y discutida La Honorable Corporaci6n M血cipal po…n劃血dnd ACOR融u Autorizar al Sefior

A宣calde M脚諒pal a gestio脚皿PreStanO baIICario por la cantidad de veinte millo鵬de lempiras (Lps'

20,000,000.00) al Banco Financiera Comercial Hondure露S.A.餌COHSA)’des血ados para el Plan de

血versi6n a血es mencionado.. Votaron a favor el Sefror AIcalde M血icipal y los R車dores Alberto Reconco’

Gemin Cmz, Carlos Aguilar, Oscar Moreno, Ram6n Leva, Emely Pさrez y Alba Zavala.- EI Re座dor

Ram6n Leva‥ Vota a favor prese皿tando la siguiente salvedad’lo que sugeri amerita脚Orden en el acta’1a

Corporaci6n M皿icipal debe tener la do伽鵬ntaCi6n de jus種cacidn, ya que nOSO廿OS debemos tener la

seguridad de lo que se va hacer, eS decir que el Sefror Ai融de justifi(叩e la inversi6n con una constancia

餌nada de todos los requisitos q鵬corr粥ponden, se S皿an a la salvedad el Re如or Gem如Crur乙y la

Re互dora Emely Perez.- EI Sefror AIca量de: Responde que esta de acuerdo con la salvedad de los Regidores,

ratifico que se har紅a no描caci6n y ese sustento para apoyarlo.- Se instruye a la Secretaria M血cipal

certificar el presente puIfro de Acta a los DepartamentOS de AIcaldia, Contab闘ad, Audito正a, Tesore血,

Gerencia, Rec鵬os Hunanos y a los interesados para su conoc血iento y fines cousiguientes・- EL

PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL

ARTicuLO　36 (R即ORMADO MEDIANTE DECRETO 127-200U) DE LA L也Y DE

MUNICIPALIDADES VIGENTE.- 70.- No habiendo mds叫e tr観tar se dio por紐1alizada la sesi6n, Siendo

las cinco y cuarenta y cinco minutos de la tarde.- FIRMA Y SELL〇・〇鵬RRY SABIO AMAYA.-

ALCALDE MUMCIPÅL.葛　FIRMA Y SELLO.-　WANDA ARGL肥TA ORTEGA○○　SECRETAR]A

MUNICIPAL.-　``ES CONFORME CON SU ORIGm「AL”.一　散tendida en la ciudad de La Ce工ba,

Dep紺青amento d隼Atl血tida, a los ooho dias del mes de febrero del afio dos血I veinti皿0.-===ここ=ここ二=二

==---二--UL T IMA LINEA=こここここここ=こ
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La Infrascrita Secretaria Munici坪l de esta ciudad, POr eSte medio CERTIFICA‥ EI ACTA No.25 de SESION

EXTRAORDINARIÅ POR M珊IO ELECTRONECO (ⅥRTUÅL) dcl dia domingo o血0 (8) de脚viembre del

afio dos mil veiu睦(2脚)㍉pre lit開山孤te dice:壁TA蛙壁書- En la ciudad de La Ceiba’Depart珊entO de

Atl血tida a l謎血co y t] einta y脚atrO劃血血os de la t甜de del dfa domingo ouho #) de novi軸bre del軸

d鵬亜vein亡e (2020),蹄lebr6 S鎧ich Ex同ordi脚王a por med壬o el粥tr6nico (V正ual) La H抑鍋ble

C朗唱Oraci6n M皿icipal b由o la P肥Sidencia del Se紬Aha肘e M脚壷ipal Jerry Fr弧cisco Sat)io Amay租的n

l叩融icipacidn de la Vice Alc融的M皿icipal Alba Estela Z鋭姫da Pinto y l鵬Se軸鵬Re軸Ore叩er Su

ord孤二lO Osc紺Moreno M竿垂ら40 Alberto JosさReconco Torresう60 Emely Mal)el P料oz Fi即eroa, 90 Auba

R出血Z翻Ia血as. 100 Ri脚do Ado聯Azcona S粗IChez.- A鵬Ia AbQ艶曲Wanda Arg鵬ta Secret証a

M皿ic車I que da fe.一Se procedi6 de la siguiente m孤era: lO.- Comprobaci6n del qu6nm- 20.- Invocacidn a

Dios.- 30.- Ape血Ta de la Sesi6n por el Sefior AIcalde Doctor JERRY SABIO.- 40.- Lectura, discusi6n y

aprob誼dn de la A欝nda,- 50.葛E湘醒de los Membros de La Corpo聯i組M血c画高O.書塑型塑

UNICO Å TRATAR‥種,) INFORME DE LOS DA舟OS Y VALORACIdN DE DECLARATOR皿I)E

脚馳裏一理曲‥軸Ia融s co事d轟
bienvenida a los miembros de la Corporaci6n M皿icipal, mie血as se incorpora皿miembro m各s para que

haya qu6n皿, les solicito que escuchen la reuni6n virt脚1 que estoy sosteniendo en estos momentos con el

Secretario de Finanzas, 1a Gobemadora del Departamento de Atlintida y los AIcaldes de los ocho municip土os

del Departamento de Atl如tida sobre la emergencia de los da屯os ocasionados por la tome血a tropical Eta.-

Los Corporativos estin atentos escuchando Ios infomes brindados en dicha reuni6n, POSteriomente el Sefror

Aucalde se desconect6 virt脚血ente de la Sesi6n de Co呼oraci6n.- E量Re亜dor Alberto Reconco: Se

inco岬or6 a la Sesi6n de CorporacIOn, qulen Sehala que ya hay qu6nm en vi同d que la Vice AIcaldesa

M血icipal q鵬da como AIcalde por Ley.置La Vice AIcalde紺Munici融: Expresa que no tie鵬虹nfome de

los da免os oc鶴i餌a轟s por la tcmenta廿OPied Eta, quien lo tie鵬es el Se卸or AIcalde Municipal.一畳壁

Reridores Os輪r Moreno Y EmelY P計ez: Solicitan que se lev紬te Acta de la presente Sesi6n

Ex同Ordina正a V諒闇l ya q鵬hay qu6珊n.- 7O.- Se di叩er触alizada la sesich, Siendo las c圭nc叩c雌℃nta y

cinco minutos de la tarde.- FIRMA Y SELLO.- JERRY SABIO AMAYA.一ALCALDE MUN工CIPAL○○ FIRMA

Y SELLO.- WÅNDA ARGUETA ORTEGA.- SECRETARIA MtJNECIPAL- “ES CONFORME CON SU

ORTGINAL’,.一散tendida en la ciudad de La Ceiba, Dep創rt細皿entO de Atl血tida, a los ocho dias del mes de febrero

del E脆o dos mil veintiuno. -=二=二==二二二二=二二二=二二=二二二二二二二二二二=二=二==二===二二二=====二二二二二二=二

===ここここここ=ここここここ=ここニここ= ==========二=ULT IM A L丁N E A======二=====二= ==二二二==こ



M町N事C案pA患量漢書A案事nE LA C細萱漢書A

pEPAR丁A朋ENTO DE S重CRE丁ARIA MuNIC寒PAL
CELULAR 9810-2653 / CORREO ELECTRONICO二Secretariamunicipa!○!aceiba僑娼mail,COm

しA C割BA, ATしムNTIDA; HONDuRAS CA。

CERTIFICACION

La Infrasc正ta Secretaria M皿icipal de esta ciudad, POr eSte medio CERTⅢCA: EI ACTA No.26 de SESION

EXTRAORDINÅRRA POR MED10 ELECTRON丁CO (V皿TUAL) del dia martes veinticuatro (24) de

noviembre del afio dos mil veinte (2020), que literalmente dice: ACTA No.26.- En la ciudad de La Ceiba,

Departa皿ento de Atl祖tida a la una y catorce minutos de la tarde del dia martes veinticuatro (24) de

noviembre del a静o dos mil veinte (2020), Celebr6 Sesi6n Extraordinaria por medio electr6nico (V正調Ial) La

Honorable Corporaci6n M皿icipal b観ioねPresidencia del Sefior AIcalde Municipa] Jeny Francisco Sab王o

Amaya, OOn la pa由cipaci6n de la Vice AIcald巳sa M皿icipal Alba Estela Zepeda Pinto y los Sefrores

Regidores por su orden: 20 Gustavo Alonso血as Irias, 40 Alberto Jos5 Reconco To町eS, 6O Emely Mabel

Perez Figueroa, 70 Gemin Leonel CnlZ Paz, 80 Maし正cio Calix Ceballos, 90 Alba Ru瓜Zavala hias.-

Tambie叩articiparon el Licenciado Hさctor Caballero Gerente del Muelle de Cabotqje, 1os Åbogados Sam鵬l

Montoya Tinoco Procurador Municipal y HeIlry L巾血Mencねs Asesor Legal de la Coxporacic皿Mu血cipal y

el Se免or Os皿an Suazo Membro de la Comisich Ciudad狙a de Transparencla, aSi mjsmo Ios se樋ores Ra珊

P伽ce Presidente de la Cam租ra de Comercio e血dus正a de Atl血t上da, Edj漢be書10 Tb甜Ta打esidente de la

Asociaci6n Nacional de血dustrfales (ANDI) y Jorge Brower Presidente de la C#mara Nacimal de Turismo

de Hond∬aS (CANATURH)・置Ante la Abogada Wanda Argueta Secretaha Ml血cipal que da fe.- Se proced竜

de la sigu」ente manera‥ lO.- Comprobaci6n del qu6r皿'葛20〇一血vocaci6n a Dios dirigida po=a Regidora

Emely Pさrez.- 30.- Ape血糊de la Ses王6n por el Sefior AIcalde Doctor JERRY SABIO○○ 4O.- Lectura,

discus竜n y aprobaci6n de la Agenda・看50・- Excusas de Ios Miembros de La Corp。raci6宣1 MⅢlieipal.- 6O.-

Pし「NTOS A臆TRATAR: a・) DEL ABquADO OLMAN FDWEN LE臆MUS LE臆MUS APODERAp聖

郎GAL 。E LA CPOPERATIVA D旦AHORRO Y CRめITO臆輿G堅調A FAMILIA L叩ITAD坐

[ASUNTO: RECURSO P旦APELACION DEL RECI+AMO ADMINIS臆TRATIVO I)E LA

壁坦地申子　鵬c血aつ　disc調轟町
tr弧1SCripci6虹SF ○ ○叩耳SENTA EN:理酬○○ SE爵OR

GOBERNADOR DEPART^MENTAL DE ATLÅNTIDA." SU DESPACHO.置Yo, OLMAN EDWIN

L曲MUS LEMUS’mayOr de edad’CaSado’hondurefro, abogado, con dom王c壷cn la c工lldad de Te即clgalpa,

M.D'C言鵬c血o en el Co上eg壬o de Abogados d巳Hond皿S CO冊l nhmc「録7100声調描壷as rofesionalcs c皿

Residenc親廿I Trapiche, primer n雨del甜HGio C叩{}I-壇上iv。 de I」軸〔二0叩珊同a de Ahorro y Cr掘to

Sagrada FamiIia Limitada, COntiguo a coⅢP坤o depo面vo Fuleca, Tegucigalpa, M.D,C., COn teI細叩s para

efectos de comunicaci6n: 22 16-6200 extensidn 4025, 9734-7680, ema工l:血喧しl幽, y

en tr祖sito por esta ciudad de La Ceiba, y aCCionando en mi condicibn de representante procesal de La

Cooperativ租de AhOrrO y ⊂互的ito S鴨rada FamiIia Limitad虹En la soHc血d contcntiv観d巳l Reclamo

AdⅢinistrat王vo por el cobro indebido, ilegal言直usto y arbitrario m五s正cr輔s dd血p鵬tO de Bienes

血muebl巳s co∬eSPO皿die血e a los af10S 201 5-201 9’COn tOdo re呼eto comparezoo孤te uSted s駈OI. Gobemador

Dep別rta鵬ntal, PrCSCnta皿do e皿tiempo y forma recurso de apelacidrl CO血a l紺的Iu高dT]珊輔a s増血A雨

No. 22 de持cha 20 de octubre de 2020, POr la Co岬0脚ich M皿icipal de La Ceiba por los motivos叩

expongo a con血uaci6n‥ HECHOS: PRIMERO: En fecha 24 de∴enerO de 2020, ml POderdante L租

Coop珊tiv租de AIlOrrO y C竜心盲to Sa望輪da Fam髄a Limitada, Pr鎚e皿t6 en tiempo y foH晒R㈱1租ⅢO

Adm壷strativo por el cobro indebidoつilega自由rsto y arbitrario ∬LaS intereses del Imp鵬to de Bienes

hmuebles coFTeSPOndiente a los afio 201 5-20 1 9, m劃ifestando entre otras cosas lo sjguiente: I.- Que en fecha

13 de enero de 2020, la Corporac壬bn M皿icipal de La Ceiba emitid NOTIFICACION DE COBRO DE

BIENES INMUEBLES e工l la que reflqja de m狐era fndebida, i宣egal高usta y arbitraria que mi represe巾ada
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La Cooperativ租de Åhorro y Cr錨to S鴫r租da Ff皿ili繍Limitada tiene sa置d髄m鉦皿tereses pendientes de

Pagar del Impuesto de B王enes Inmuebles correspondjente a los afios 2015, 2016, 20]7, 2018 y 20⊥9.- II.- La

infomaci6n a血es referida, nOS ha tomado por sorpresa y cre帥OS Sj両関r a dl暮das que k=正sma es龍gal,

垂usta y arbitraria, ya que mi representada La Cooperativa de Ahorro y Cr5dito Sagrada FamiIia

Li血itada como una instituci6皿seria no t土ene ningu胸deuda pe皿diente con la Co町OraCi6n M皿ic壬pal de La

Ceiba, de pago del Impuesto de Bienes血muebles co∬eSPOndiente a Ios afios 2015, 2016, 2017, 2018 y 2019

en virtud que tal y como Io acreditamos con los documentos que aco喜nPahamos, dicl10S BieIleS血Ⅲuebles

fi鳩ron pagados en tiempo y foma por mi representa心en書a Tesore庇dc csa AIcaldia M皿誼pa上s鴨血los

unIores proporcionados por la misma Corporaci6n MuniGipal-- IⅡ.-珊aJ琉ulo 34 de l嶺Ley de

Procedimie加O Adm土nistrativo es cl創岨y COntundent巳al e細blece「叩e: Son肌一1abl巳los actos叩e il皿rr肌

en cuaIquier infracci6n del ordenamiento juridic〇十ncluso el exce§o y喜a desviacidn de poder.- En el粥蹄O

dc poder se compr軸de la alteracidn de los hed10S, la軸乱de脚nex竜n l晴的entre la motivaci611 y l叩aJrt巳

d土sposi青iva del acto, 1a contradicci6n no jus舶cada del acto con otro anteriormente dictado y cualquier otra

Visi611 i血ereIlt巳al o匝to o co則teIlido del acto.- Tambich el紺ticulo 37 dc的mism掴u印PO l昭al騰t観bl軸

qし嶋: Las靴t舶cion斑租dm上nistr虹iv粥reali糊da§舟針a del tiempo establecjdo solo血p止car弧la珊ula舶書l d巳書

actn, Si asf lo imp1丁Siera la naturale捌del temino o pl鈍o, y la respon紺bilidad del func主on壷o的u組ntC dc la

demo職Si a ello h皿bi巳ra ]uga「・- AdeIIl車el純血CしIIo l 16 de la Ley de Pro僻diⅢie量丁tO Ad皿皿istrndvo es m五s

叩e C血o aI establecer que‥ Los funcionarios responsables de la tramitaci6n d曾lo軸岬edientes ad叫孤印書鵬

med土das que conduzc肌a eVit紺todo e喜ltOrpeCimieuto o d巳mora por innecesarias拙gencias.-量V.- Po自記o

宣o糾terio叩ente軟pl-eStO en los ac坤tc邑antehor跳y con la documentacidn的om画ada鼻血,観叩edfld。

Cla劇鵬nte aCredit租do que, mi repre艶ntada珊Hzo correcta鵬nte los p租gos曲Impu幹to de B壷漢掬

T皿鵬bles correspondiente a漢os afios 2015, 2016「 20漢7’20書g y 2019, impuestos叩e亀reron calculados y

Pr叩。鵬iDⅡados a mi pod台rd紬t叩or la Al聞ld王a Municipa] de La Ceiba y en b鵜C a esOrVa-or蹄se re山勘mI1

lo叩時OSブraZd漢1 POr ]a cual solic蒔s巳coIT担1a no冊ea轟n de cobro de軌珊eS血muebles、 P紬a que SOlo se

r甜轟el p脚de書T甲州巳山川…騰I]Ondi孤te al軸2U20, y ast叩耽d即de山間diato a real血r封p珊del

獲nisI皿-純GUNDOニR呂sulta摘0r Gobe鵬dor Depart糾neI]叫叩e COn tOdos los argumeHtOS Pl紬t槻dos

POr mi poderd抑t巳;即応oha 2岨eし}血b「e de的20, la Co即raC王dn M皿ieipal de L観的ba詳e如h Acta No,

22,嶋SO量vi6 des蹄tiⅢar ⅢeStra SOlic血d, Ord棚ndo ql事e rePreSentanteS de La Cooperativa de Ahor「o y

dr抽to S噌r打出Fa血曲I‘軸tfld恥Se aper細岡a冊印軸m印tO d巳T亜utaciE掴r髄出端鵬l p昭o d油

的鵬Cta t脚C誼n del血puesto de Bienes h皿uebles corr穂pondiente a los afios揮鮒al鎚期5, 2016, 20埠

2018’201 9 y 2020 hastala fecha actual.- TERCERO: Se宜or Gobemador Depatanental, despu5s de revisar

el expediente de mさrito se daねcuenta qしIe書a resolucibn recu正da no se encuenha qjustada a derecho y que

est鉦toda山ces al垂da de la verdad了aZdn por la c雌書soljcito que dec血e con lugar el presente re伽so de

apelacibn y se revoque la resoluci6n emitida en fecha 20 de octubre de 2020 por la CoIPOraCi6n M皿icipal

de lノa Ceiba, POr improcedente’tal y como se ha demostrado y en de餌tiva emit土r resoll事Ci6n en

COnCOrdancia con el evidente derecho que le asiste a mi represe血a血La Cooperativa de Ahorro y Cれf俳to

Sagrada Fam血ia Limitada d句ando sin valor y efecto la no軸caci6n de cobro de Bienes血muebles em王tida

en fecha賞3 de∴enerO de 2020, POr la Corporaci6n Municipal de La Ceiba y se em血皿evamente d土cha

IlO軸caci6n de cobro de Bienes血皿ebles conespondiente血ucamente al afio 2020 para proceder de
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irmediato a realizar dic血o pag○○- rUNDAM皿NTOS D廿I地は曲CH0: F皿damento el pr穂軸te錦c正o en los

articulos slgulenteS: 80 y 82 de la Constituci6n de La Repdblica, 12置A則mera1 2, 14肌meral l, 24肌mera1

3, 25 nunerales l, 7 y 21, 64肌mera1 2, 66 y 78 de la Ley de Mutcip抽dades, 212 del Reglamento General

de la Ley de Municipalidades, 61 y 63 de la Ley de Procedimiento Administrativo y dem缶s apheal)1es.葵

PETICION: AI Sefior Gobemador Depa請a鵬ntal con el mayor de los respetos y co鵬ideraciones I]量DO:

Ådmitir el prese調e escrito junto con los docune庇OS que Se aCOmP租fian y en de鳳出土va resolver de

COnfomidad.場En la ciudad de La Ceiba, Depart創mentO de At量祖tida, a los dos dias del mes de noviembre del

a籍o dos mil veinte'- Ampliamente analizada y discutida La Honorable Corporaci6n M皿icipal por mayo正a

ACORDd: Remitir el expediente integro No. 05/2020 del Reclano Administrativo de Ahorro y Cr鍋to

Sagrada Familia L血itada, PreSentado por el Abogado O血劃Edwin Le皿us Lemus Apoderado Legal a la

Gobemacidn DepartameIltal de Atl血tida.- La Re由dora且mely Perez vota a favor siempre y cuando sea en

base al prooediniento legal.- EI Regidor Gustavo血as vota en contra por carecer de infomaci6n, igual que

e皿otros temas○○ Se instmye a la Secretaria M皿icipal ce血ficar el presente punto de Acta a los

Departamentos de AIcaldiaブProcuradu血Munic圭pal, a la Gobemaci6n Departamen{al de Atl血tida y a los

interesados para su conoc血iento y　宜nes co皿siguientes.-　HL PR曲SENT曲　ACU∬RDO QUERA

ÅPROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL ARTicuLO 36 (R聞ORMÅI]O

MEDⅢENTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNICIPALH)ADES V叩ENTE.- b.) EL

書ノ事で岬叩叩坦O H虹TOR CABALLERO.○○即坦TE DEL MUEL叩関CA妙音I伽虹(A軌JNT。:

SI丁UAC丁ON ACT町A⊥王埋L Mし岨LLE DE臆CABq車型塑・“ EI S雌Or A車軸Ide: B止血皿Saludo y cede

重叩alabra al T売捌c雨o鵬etor Caballero叩a qLle nOS血brme Ia sim訓瓦dn那加1al del mueHe de cab0画工

EI L主c伽ciad臆O I埋tor Ci庇llIer。‥ Da u岨劃]Plia e坤1上部血dc la s血acidn act血庇]皿uelle de cat)Ot轟

m狙ifest狙do q11e eS mOme∫lLo dt3皿轟ar esfuerzos y se involucren todos血cluyendo las c五m郷槌, eg urgente

Para壷ciar皿PrOyeCtO integra上actualmente hay problemas en el canal de acceso y la d壷sena.- Y se declare

la emergenc置a Para que Se COnforme el equipo de tral)giv巨ambien solicitar ayuda al Congreso Nacional de La

Rep皿鮒ya q喜1巳巳S d色c轟mj軸totalブ錆int。lerable esta sih,調C上6皿・一別S‘温Or Al脚Ide‥ Da l鶴gracias al

Licenc王ado Hector Caba皿ero y e坤reSa que Se甲ed心en blISCar皿a altemativ租P紺a tener Lm血昭ndo de

鎖鵬rgenCia, Sabemos qLle I「O喜丁ay r弧II・SO eT] el m皿C]P10 y POd血ser elevado a圧ongreso Nacio肥I de La

Rep抽出ca para atender las necesidades de es俺bien, ahora鳳emOS esta Situaci6n que ms complica m五s la

C皿dici血de鍋肌ergenCia par観av糾IZar con los打拍車vs en el皿!elle d色鱒bot轟POr軸motiv叩r鵬n[捕れ

軸dad de moci6n‥ Que se ell血Decla軸正祖d巳EⅢ巳rg帥Cia para el脚Iva血帥tO d巳dragado del mu副e de

cabo咄e○○ D軸a moc血血肥sec皿dada por el R車dtJr A]b馴巾o R帥恥的.一皿R蹴i血or G雌書aⅦ l血s:

Sひlicito皿孤抽sis de la infomacibn financiera de量pue請0, debemos saber de ddnde sa書品a el dineエロdonde

nos d6 mayor claridad, Sabemos que hay crisis por la pandemia, anteS de disc血el tema tC6ⅢO eStamOS

島nancieramente?言C6mo seria el proceso? y tSi van a pem血que la sociedad civil tenga veeduria en esfe

dragado?・- E漢IJjcenciado H鹿tor Ca蘭lero‥ I正もma que se habi紬PrOyeCtado para este afro c皿enta

m王l]ones de lempjras de ingresosブde acuerdo a las mod萌aciones del afio pasado, e皿Vista de la p紬demia y

10 que Se ha captado hasta el mes de octubre, PrOyeCtamOS mgreSOS alrededor de los veintid6s millones de

lemplras O Sea dieciocho mi]lones de lemp雌menOS de lo que se habIa proyectado, 1o que nos imposib出[a

hacer cualquier proyecto ya que e重1 Salarius esta e1 39% del presup鵬書O, 0同Parte S巳Va en e恒go de
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粥rvicios ptiblicos y al Servicio de AdmiITis壮観cibn de R珊tas (SAR); SOn Se[s II皿ones de Ie重量工PilaS al轟寄que

Se Pagan al SAR, quedamos sin fondos, SOlamente para cubhr necesidades y emergencias que se presentan

de血O del mucllc dc cabo咄c; hay cucntas por cobrar y por pagar, incluyendo un sa置do a la軸IIPreSa que hizo

el血agado el afio pasado.- No hay ni皿centavo para el dr乱gado este誼o, m Para mantenimiento de dicho

mue11e,- E量Re互dor Maurieio C講x: Consulta lDe d6nde sa出血los fondos para este dragado?.- Me

gustaria que antes de cualquier decreto de emergencia, igual que el Regidor Gustavo血as opmo que se

integren las c血laraS Para la veeduria de estos prouesos工O que reSta eSt馨雅O y el pr6ximo viene un afio

COmPlicado言a pandemia continua, Se tiene que trab砧ar de la m句Or manera lo que concieme al muelle de

CabOt軸e.- EI Reridor Gustavo皿as: Pregunta tCu祖to es la planilla meusual que se paga en el muelle de

Cabo両e?.- Los r印r錦孤tanteS de l紙c血n甜舶deben aprovech紺a日輪b由甜皿idos con los Co岬Or重出vo呂亨e§ lo

m句Or Para la ciudad; 1a c士udad lo va a ver bien este acomp摘甜ni孤to, eS紙fotogr摘謡y videos de las

embarcaciones∴enCalladas le d紬desesper軸略a a Cualquiera, mP繍Cta lo econ6mico y lo劃血nico, SOn

decisiones que debemos tom甜que nO SOn鼠ches, y nOS〇億OS CO皿O Co坤O贈t土vos sabemos que血劃hecho皿

gr弧csfucrzo, PCrO郭debc hacer el trabg担.- E萱Licencindo Hさctor Caba1量ero: Responde que de acuerdo al

PreSuPueStO Ios sala正os狐d狐alred巳dor de c租tor蹄mi1lon巳s de lempiras a quin鮪millones de lr叩-raS,“邸

Se静or AIcfllde‥ Expone que se invit6 a los repre5eIltmteS de las chmar嵐s a鎚ta sesi6n p珊b鵬紺eSe

鮒e珊軸ni軸tO y Sal)emOS qLle desde el d王a de ayer hay冊約両miento po軸vo con esta problem抽ca q鵬tiene

t:1 IⅢ副隼de cabot和せy las G乱調甜aS eSt祖狐uenteS a eSta Veedu血○○ E量R錐idoI- Mauricio亡富Iix: Irldica q鵬

]as GOIldici伽eS que hemos v雨o del l皿e嶋d隼的botaje son打租ves了的Si e1 50% d巳los血gr巳呂os h抑b年垂do。

誼凋肌b勧「 t) mt3 gL雨紳士a el r巳spaldo par丑el decreto de emergenc血書剛Sefior A山fl量血書二G土肥in軸ru由oIl蹄租I

Li耽れ録iado Hector Caba畦「o para que prepare dict細nenes de Ma血a M色rc組te y del Mu拙e de C租bo向e〇一理

事・i騰鵬C融o H血tor C心balI曾rO‥ R巳spo書lde qu台pmced明白†lmediat抑帥記紀血肘抑e圧掬坤Ido d邑M紺庇

Mer捌nt色y de=皿e看1c dc閏bo五重I)珊巳冊的鴨tO de eⅢer苫印Cia○○ E萱S蛙。r鵬man Suazo二E坤鵬sa q鵬l孔

鵬鵬ida掴巳ha蹄r王塙冊n el皿朝日蹄urgent巳車叩巳su苫冊胴los mieⅢbros d号Ia C叩胴扇血M皿icip租I

quc l鵜拙in]紙dos empr跳as qu色participaron y ga皿o上l u岨Hcitadd旧丁0 d巳b巳II S指u正血脚H血,押叩le h珊

reali租do un ma圧a咄0-一旦董申Or R壷l P関臓Pr鱗i血慎重1e de l繍鞘皿叶櫨血(垣哩挫与埋.直中吐垣_垣

Atl血珊a‥ Se証]盆叩色el t台ma d巳漢皿量副宜d章軸虹t垂蹄的mP塙0,叩菖VaI珊S a re皿ir con Io里r巳pr巳紀nを洲t鮮

de l雅血蘭ra呂y V別nOS租庇IT POr隣C正t) 1。叩lⅢ血1消印e=糾問de v粥血南アdebeⅢOS b胴捌r SOlucion蹄a

COrtO y血嘗O Plazo, es掲mOS PreOC岬ados I10 SOlo l継emb甜C靴ion色s漢l創n Sufii也叩計di血aE t柵五品珊P「軸S

c伽erc王al跳すCOmO rePI‘esentante de la C証ara de Co鵬rcio teIl甜10S los deLa11es叫自損S Perdidas soⅡ

m冒書叩a正as.- Estamos de ac鵬rdo e胴poyar de foma e鱒ci巳nte en el t台ma dd皿呂畦de鮒ho†垂一冊軋軸r

即Ⅲ鳩巾O Ib紺I.a冊esid助te de la Asociaci血Naciona漢de Industrin量蹄でANDIl: M抑晴朗他q鵬血eⅢ0S

Sido afectfldos tanto en el sector comercial, industrial y turistico por la p紬demia y las tormentas tropicales

Eta e Iota.- Estanos interesados a que esto ftmcione, el Sefior AIcalde y las c如laraS han sostenido reuniones

Para trat甜e=ema de sostenibi砧ad y operatividad del muelle de cabotg直葛EI Se宜or Jo唯e Brower

P憫前脚te臆臆せe la C五Ⅲar覆N誼m鑓看臆書直臆臆T叩正室血O d曾Hpnduras (CANAT理I町: E坤reSa que eS血

dispuestos a poner su granito de arena para el desafTOllo, nOS PreOCuPa eSta Situaci6n, que Se elaboren los

lineamientos y se respeten los p皿tOS que estaremOS SOlicit孤do; eStamOS a la orden para apoyar y ver de que

ma鵬ra podemos colaborar○○ E漢Sefior AIcaIde‥ Se sa塙o de la sesi6n vi巾Ial, Siendo las 2:00 p.m.一理
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塁鍍迫型LGustavo堕埠I宣ifema que el Licenciado Hector Cabal]ero le e血ego皿a h匂a que el dragado lo

Puede hacer alguien de la Isla de血Ia suglerO que lo haga alguien de la zona.- EI Licenciado Hdctor

塾吐出「O‥ Co皿皿ica que hay dos opc賞OneS a血O正a, SOn dos familjas que se han o缶ecido a ayudar con

r印ecto al dragad〇両pr上皿era eS utiliz組do un m封odo que lo emple紬en l離Ba血amaS, ya hab漢珊OS COn C案

empresa重・上o de嶋丁sla de血Ia que cu色t血脚caracte融cas apropiadas y su costo asciende a冊m購n de

lemplraS y la segunda se sos巾VO棚re⊥ln竜n con el sefro=eny廿ynd Jr.,叩en t血誼d su equipo de

dragado’nOS atraSarOn las tomentas tropicales Eta e Iota’el po亜a同er su equlPO y SuS OPerado鵬para que

鵬a山eeIl el ma鵬nimiento en cI c孤al de acceso.- E量R鯉idor Germ血はCruz‥ Man描esta que esto ha Sido lo

m缶s correcto’que los representantes de las diferentes c各maras integren el proceso de v粥duria y que

Participe岨aCtivamente.一En el tema de las opcIOneS PreSentadas por el Licenciado Caballero no podemos

est紺inY軸tando el sisteIna出郷B加a憫ブlo m益correcto es espe「ar皿叩ropuesta, CreO que el sefror Hynd

tiene deudas con esta municipaljdad y asi 11egar a m紺1egOCiaci6n孤鵬L s partes y nos infomen a los

miembros de la Corporaci6n Mun土cipa] y a los Presidentes de las Ca血aras para que nos sentemos y

弧alicemos e=ema como eqし11PO・- EI ReEidor Alberto R耽onco‥ S前記a que孤teS de decretar皿a

emergencia se dcbe壷analizar toda la doc皿entacidn disponible y餌nque∴SeC皿d計a moci6n porque

PC脚ba en emergencia, S工el Gobiemo Ce11‘ral冊S apny糊孟c脚alg血fondo, PeTO r10 VeO肋d租clan con e事

Gob工emo Central.置Esta bien esc関har la propuesta del sefior Jeny Hynd, inv正ar a las cinaras para verificar

l鵬valores言ambien h租b血que vcr si cI Regidor Ma血cio Ca正x coIltaCta al sefior M紺眺唖dence

Secretario de Finanzas.- EI R搾坦OI.臆Mau正cio.C在世Expresa que esta bien叩e 。bteⅡgan ]os d高名m帥eS

financieros, administrativos y de Ma血a Mcrcantc, i即nl har占Ias consul簡s y me co田山ic糾白的冊I M亜s同

de Fin劃zas.- 7O.葛No habicndo mds que調ar se dio por fua】血da la粥s]血㍉壷Il血Las dos y d融iIⅢeVe

min調OS de la tarde○○ FIRMA Y SELLO.一JERRY SABIO AMAYA.- ALCÅLDE MUN†CIPAL,_ FIRMA Y

SELLO・- WANDA ÅRGUETA ORTEGA.-灘CRETARIA MUNIC肝AL- “ES CONFORME CON SU

ORIGINAL,7・〇枚tendida en la c壬udad de L額C巳克坤D西山umcnto de AtI軸da, a los蘭留Ve dias del肌鮮血

febrero de上郷.o dos mil veintiuno. 〇二二===二__---J--　　　---喜一一一-____

======二=二二==二二=二二二= U L TIMA L m鴨Å二二二二二二二二=二二--二二二ここ

音容雪面嵩園墨壷国産
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CERTIFICACION

La Infirascrita Secretaria Mu血cipal de esta ciudad’POr eSte medio CERTIFICA: EI ACTA No.27 de SESION

EXTRÅORD珊ARIA POR MEDIO ELECTRONECO (VrRTUAL) del d王a l脚eS treinta (30) de noviembre del

afio dos mfl ve血e (2020), que litera血印te dice: ACTA No.27.- En la ciudad de La CeibaつDep組十紬宣eutO de

Atl血tida a las side y c雌eu幽y壷oo mi肌tOS de la noche del dia lmes廿einta (30) de noviembre del afio dos mil

veinte (2舵0),購lebr6 Sesi6n取組aordinaria por medio el軸血ioo (Vi血al) La Honor劃)le Corporaci6n

MⅧricipal b句o la軸esidencia del Sefior A血拙e Mu血icipal Jeny F捌nCisco Sabio Amaya, COn l叩孤ticip鵜i6n de

10S Sefrores Regidores por珊Ord珊1O Oscar Moreno M部a, 20 Gustavo Alonso血as血as, 30 Ram6n A址Onio

Leva Bu血es, 4O Alberto JosさReconco Torres, 6n Emely Mabel P6rez Figueroa, 70 Gem各n L的nel Cr慨Paz, 80

Mauricio Calix Ceba1los, 90 Alba Ru血Zavala亜as, 100 Ric甜do Adolfo Azcona S血chez.- T劃nbi6n p紺ticiparon

el Abogado Samuel Montoya Tinooo Procurndor M鵬ricipal’e] S銃or Osm紬S耽追O Miembro de Ia Co血isjl血

Ciudad組a de Tr紬呼甜enCia y los Sefiores Ra血l Ponce Presid孤te de la C血l紺a de Com軸Cio e血dustria de

A廿血ti咄Jorge Brower P鵬id餌e de la C細l紬a Nacional de T町ismo de Hon血糊S (CANATURH) y Edilberto

鴨猟Ta Presidente de la Asociaci6n Nacional de血dus正ales (ÅNDI).“ Ante la Åbogada W弧da Argueta Secl.etaria

Municipal que da fe.- Se procedi6 de la siguiente m狐era: lO.- Comprobaci6n del qudrun.- 2O.一血vocacidn a Dios

d正gida por la Regidora Emely P6rez.- 3O.- Ape巾1ra de la Sesi6n por el Se充or AIcalde Doctor JERRY SÅBIO・-

4O.- Lectura, disousi6n y aprobaci6n de la Agenda.- 50.- Excusas de los Miembros de La Corporaci6n Municipal.“

6O.暮PUNTO A TRATAR: a.) INFORME DEL MUELLE DE CABOTAJE.- HI Se丘or AIca皿e: Brinda ma

COrdial bi孤Ve血da a todos, que bueno que est血presente los r印resent孤teS de las C盃maras donde co互田山amente

unamos esfuerzos para que se haga un trわ砧o por la ciudad y por el muelle de cabo両e, debiendo hacer una

vee心血a en todo Io que son los diferentes procesos de la Municipalidad, queda a discusich la propuesta de los

r印resenta融es de las C都n甜灘.-剛Licenciado A量冊nso Mar血ez: Le dio lectura a la solicitud presentada por los

mgenieros Alberto Ponce Presidente de la C血1ara de Co皿ercio e血dus血as de Atl紅tida, Jorge Brow軸

Presid孤te de la C証na脆Nacional de Turismo de Honduras (CANATURH) y Edilberto Ibarra Presidente de la

Asociaci6n Nacional de血dustriales (ANDI); 1a cual dice: En reuni6n extraordinaria de Corporaci6n Municipal

donde at孤dimos invitaci6n y celebrada el dia de ayer, se nOS SOlicito p甜ticip狐en una Veeduria Social餌el

Muelle de Cabot砧e, POr lo que manifestamos que si estamos di坤uestos a participar, con los siguientes

血eanientos: 1. Que este Comit6 de Veeduria Social, a confomarse por CC量A, ANDI REGIONAL LITORAL

ATLANTICO y CANATURH LA CE量BA, quede registrado y ra咄cado e皿Acta de Sesi6n de Corporacidn

Mmicipal.- 2. Se pno皿ce en lapso de dos scmanas la soluci6n al probl餌1a de acceso al canal cofl mantenindento

de dragado g糾楓ntiz弧do la operatividad diaria del Muelle de Calrot勾e, a Seis meses pl甜1i宜car los mar血umiemtos

de dragado con la aslgnaCi6n presupuestaria requerida.- Dar con血uidad a las condiciones del Es巾dio de

Factibilidad que realiza el B狐CO Ce細山Oamericano de Integraci6n Eoo皿6mica - BC肥, P細槍desarroll紺y

modemizar la teⅢ血al○○ 3, T孤er a耽eso a la infomacidn a血ni血s心血va del Mu巳ll巳de Calbot屯e, Seg血el Comit5

de Veedu血requlera P紐a aSeSOrar y reCOmendar en direcci6n a las mq]OreS decisiones.置4, Co血ar con el apoyo y

VO上皿tad de Ia Co宣prraCIdrl M肌面Pa看p制帽eXP臆o丁糾漢as †nqjo雌S aI把m加vas d巳a心血Iis舶CidIl, OP軸的i6n y

desarrollo del MuelIe de Cabo両e登COn el血1 Primordial del des郷TOllo eco皿6mico de l観r鴨lon y Se d軸Ias

COndiciones 6ptimas para que los usuarios del sector industrial, COmerCial y turistico generen negocios y

rentabj漢idad al Mue置le de鞘hotaje_- 5. Que se mantenga la part壷paci6n pemanente y vig帥te de est巳Com蒔de

Veed皿王a Social en el Mue11e de Cabo両e p紺a garantizar la sostenib揖dad y la廿anaparencia,- Agradeciendo su

atenci6n a la presente y esper孤do ma reapuesta positiva por el bien de la eco皿om王a y sector social del munユCIPIO

y regi6n atl如tica'- EI Se丘or AIca皿e: Se re血6 de la sesi6n v血ual, Siendo las 7:55 p.m.- Los Ret!idores A量berto

Reconco y A賞ba ZavaIa‥ Se retiraron de la sesi6n vi巾al, Siendo las 7:57 p.m.- EI ReEidor Gustavo Irias

I]reSenta en Ca鵬dad de moci6n Io siEuiente: Que se apruebe el documento de las C紅naras de pert孤eCer COmO
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veed。r。S d。 Ia C。misi6n血t。ri皿S血。i。nal del Mue11e de Cわot窮no veo ning血probl珊a en la docm孤tacich

de lo que h狐SOlicitado’nO eS que V紬a intervenir en la pate administrativa lo叫e Se血es de veedores que es lo

que quer甜鵬todos鵬otr鵬pa掲fo請alec珊OS que Se d帥uestre q鵬町制nOS血祖bi孤y nO叩e que拘鵬

餌弧転勤吐呼甜邦的§劇画組曲血軸脚部皿血餌呼抵組卿轟a血一櫨叡賂瑚鵬融紙縦軸岬隼l

Regider Oscar Moreno○○ EI Reg軸r Oscar Moreno‥ Le indica al Regidor Gustavo Irias que el fue qulen PrOPusO

餌I紺聞轟n s軸邸ida el dねds hoy lun銃30 de novi軸血時en la C細馳de Com粥io e Ind鵬trias de Atl組曲a

(C⊂‡Å)間中血de胸囲櫨〉蕩粥確拇指馳d棚服捌褐d撃霊胆略詣壷甜き中富濃紺坪貯高地瞥割譲癌班壷車y

t劃鵬料的叫岬鴎de事湾税調湘膳、一駁鱒暢塵億競技鴫掛請書で鎚こ鵬爛p脚的洩鴫的重①粥紺的勘嶋職の即記鶴

的rrecto todo debe ir bi孤reglamen亡ado担I ir龍両独do podemo誼壷in組do detalles, que i壷i紬comO V粥der粥

de la Co血si血蘭e前曲i巾Cional del Mue鵬de Cabo両e, ya que eS lo que pr軸弧dem鵬como buenos欝sto鵬'-

EI韻痴仰r O緋皿劃S脚ZO: Expr翻q鵬蹄debe d孤的皿血uidnd al鎧融o de地軸d姐q腱real立組el Banco

亜捌neri軸o de血tegracich Econ6宣血劇評CI) p捌d翻mllar y mo血壷z紺la軸皿inal言Ch血t鵬d訂os

Regidores q鵬eSt如vot弧do ahorita cono購n es鶴脚dicion蹄del estndio?’POrque tambi6n hay alg田鶴mal離

experiencias con el B狐00 IIiter劃lericano de血tegraci血Econ6血ica (BCI) y coHしel B狐co Int邸狐餌ic狐o y que

c料甜孤餌屯田ね職i餌場観取魂王a聞oま拙晋Q pla独e書棚昭光隼臓c証峨向合衰租j鵬繭c鎚議場‡鴫耽輪皿O蕩瓦a書o

correcto.- EI Regidor Gustavo Irあs: Expone que lo importar血e es que con血empo se vaya conociendo cada tema,

por eso debemos億a心証arj皿tOS PerO al紐Ial la decisi6n es de ]a CoIPOraci6n M脚上cipal, 10 de elIos es veeduria, e]

∞血Ol es de la Co坤OraCi6n Municipal, los responsables somos noso廿OS.- E喜Licenriado A重fo鵬o Mar血ez:

M劃並銃砲q雌d S琉餌劇c粗廃油珊主ci撃粗e劇患寄叡組め虎欲劃釣軸捕縄鵬Ⅴ独餌ぬ置捌耽軸のr舶握り壷鵡e紳漉:

血foma que hay compa宜eros Regidores que estin solicitando que esta sesi6n se鳩alice de foma presencial.-垂

R鯉まdora Eme量v Ptrez: Solicita con respeto a los CoIPOrativos, que Si la sesi6n es presencia1 1e pemlit狐ingres甜

租宣密封粥i癌自転石鎚鵬隷Y哩捉儲龍露co皿o R喜蜜id餌銃tO心眼舵機e皿鵬d併e出場de p紺轟ip糾合職場的§徳治埠的

棚陣場轟雛職OS呼出鎖O P劉婦櫨職a包e癌腫押e鴇舵i瓢壷Ⅴ轟曲事.一聯R鎧対の叶館e軍陣握破き軸親玉神職掘q騰e魂a誹料血

debi6 realizarse de ma皿era presencial y s壬esta de acuerdo con la veedur王a de pa鵬de las Ca血aras, qurerO que

CmSte孤a軸孤d sen亜o del acompafi孤ni孤to de la v鈍く1町子a y s号integren las tr銃C壷naras孤cste proceso que

tenemos蝕el Mu甜菖de C抽0噛e y sob鳩todo p甜樹el b孤eficio de la ci廿ぬd de La C軸a,- E量Rer軸or髄cardの

Azco血繍: Ex印的q職さeS格a締vor dさま租宙0瓦c轟d de盆患仁証書紺a怠○○虹Sid冴O q鵬e細鳩珊iらn no debあさ軸仕抽救ぬ

via zoonL eStOy de acuerdo a que nos acompa免en en la veedu血y la revisi6n que tiene que ver con el Muelle de

Cabo咄e.- E書Sefror AIca皿e M調ici脚l二Se血teg担a la鴇si6n virmal, Siendo las 8:15 pm雷y ha蹄usO de la

p粗め胸章坤】瑞拙血埠噛ま撞血iⅡi血壷血脚縦軸は眺融馳血y中門躍起馳p馳癌壷鵜車軸雷電昌陣鱒p着的撃馳d雷

V鉾durねcomo Io観中鯵紺On l鵬Regidores G劇m紬Cmz y Ric紺do Azco脚丁剛Re童do富R如n6n LerⅤa:血diea

que puede opinar a media§ y dificilmente vo‡紺con autoridad, yO VeO mny b鵬na ]a veedu血, lo ql鳩eSt観

血correcto es el procedimiento, iCu独moci血?, tQu5 diee?, 4Hay que aprob狐la nota de las C血重工狐as?, O nO les

p紬堪既皿懇c耽附加hね釘まく産め嘉a細脚瞳る彊y柾蛸壷臓掬腿枕鳩洗珊孤耽読画y鏑紐r蕩営陣的圧印竜王観

Co坤OraCich M皿icipal se prommci6.- EI Re正dor Ricardo Azco鴫: Sefiala que esta totalmente de acuerdo con el

Regidor Ram6n Leva. - E暮ReEi心or Mauricio C各Iix: Expresa que軸tiende a los Regidores R甜n6n Leva y陣c紳do

A稗調a巾a轟u鵜iるn燐que蹄tuvi馳OS r帥nidos en [a C壷調練a de Co龍鳩rCin el dねde hny y脂Yi捌膿10S P田山u por

p耽職哩p脚鎧Q融憐孤寄概観輯孤血ぬめ聞損瓦くねy舘p餌烏製革細的轟Q印章証跡櫨峨ya電設i釦馳寄S耽脅d梯i§萌霊

favor粗菓g.- EI R鯉idor R租m鉦Lev握‥ Solicita que se l瑞I観moci6n, eS触nos disouti孤do una not叩l鵬qucti孤en

iniciativa de ley solo es el AIcalde y los Regidores.一E量m旺粗or Gustavo Irias: Repite la mooi6n que la Calnara

de Co皿顔Cio e血dus宙as de A鵬ntida (CCIA), C菰n紺a N湘ional de Turi餅虹O de H脚rd億捌s CANATURH) y la
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Asociaci6n Nacional de Industriales (ANDI), se紬Veedo挑de los procesos que t弧emos de Ia Comisi6虹

IIlteri皿stitucional del Muelle dc Calr画e y de血O de ello la propuesta esta cl紺a que el±os pertenezcan como

v既dores y aprobarles la nota de so曲調d-- E事Reridor Ra皿血Leva‥ Expresa que estd bien todo Io que proponen

las Ca血aras∴eS b耽no, PerO孤una SeSi6n ti孤e qu巳haber皿a moci6n con conceptos∴Cl紺OS, Ce血ales e

in[eligentes p紺a ul)icamOS孤El血餌O POr Si esto se proIonga’Se debe incluir皿reglam餌o aprobado por la

CoIPOraCi6n Municipal・輸EI Regidor Rieardo Azcona: Solicito que sea discutido con mayor claridad’el Regidor

Ram6n Leva tiene toda la raz6n y no tal y como dice la nota’nO debe ir textual’nO POdemos ceder la

adrninistraci6n del muelle amque sさque los regidores no血enen esa fac血tad.一S血embargo e血e mas veedores

hayan viendo y verific抑do es m亘ior.一朗血襲niero薗d恥erto Ibarra: Expresa que fueron irIVitados a la veedu証u

y oomo representaute de la ANDI yo no acepto estar en la adrninis廿aci6n; 1o hemos homologado con los

Presidentes de las C壷laras nO eStamOS de acuerdo estar de血O de una administraci6n que quede claro, SOIo es

veeduria.- HI Regidor Oscar Moreno: Pun巾aliza que el dia de hoy discutimos puIfro por punto, eStuV血os cinco

r印resent狐teS de la CoIPOraCi6n Municipal, se ley6 y狐aliz6 1a nota de la solic血d y no le veo confusi6n." El

nun餅a1 3.) dice: Tener ac蹴so a la infomacidn a血rinist附轟va, m di購que las C血aras van a a出血is血"一理

Re距dor Gus書粗VO鵬as: Sefiala q鵬ya se hal)16 q鵬la misma ㈱血sich va a regl紬調entar, e亜帥do al Regidor

R劃6n Leva porque 6l no ha estado, eSt軸阻OS aprObando una v蹄血正a, debemos ser tr狐SP紺e則teS’SOn bienes

p蘭olicos.- EI Re如or Ra皿6n Leva‥ M紬ifiesta que ley6 1a nota que presentaron las C為maras me paI耽e皿a idea

coherente e inteligente, donde細IamOS nOSOtrOS eS eI]しel proceso parlamentario’estamOS discutiendo皿a mOCi6n

no una nota enviada por las C紅laraS aCtivas de la ciudad de La Ceiba.- No tengo I血g血1 inconveniente e皿

aprobarlo; el buen pl組teamiento de las cosas serin mucho m各s鰭cil.-剛Se丘or AIca量de MunicipaI: Expresa que

lamentablemente la tecnoIog土a nos complica a todos, eS皿P壷s donde no hay estabilidad en el tema de redes, he

te血do algunas dificultades para mgresar a la sesi6n virlual, que quede claro en punto de acta porque no qulerO que

despu6s dig狐que yO aprObさalgo sin haber oido claramente, en la reuni6n que血Vimos en la mafiana en la

C壷n紺a de Comercio le血OS y孤alizamos la mta de solici血中gual como lo m孤ciom el血geniero Ibarra asi se

habia quedado que soIo es veeduria y estamos para avanzar no para obstaculizar.- EI R堪idor Gustavo Irias:

R印ite nuevamente la皿OCi6n que la C為m紺a de Comercio e血dus血as de At塩1tida (CC工A), 1a Camara Nacional

de Turismo de Honduras (CANATURH) y la Asociaci6n Nacional de血dus血ales (ANDI), Sean Veedoras de los

PrOCeSOS que tenemOS en la Comisi6n Interinstitucional del Muelle de Cabotqie y dentro de ello la propuesta est各

Clara que e11os serin veedores; aSi mismo se pide aprobarles la nota de solic血d pres頃ltada por los P嶋sidentes de

las C五maras y la Comisi6n Inte壷ISt血cional del Muelle de Cねot砧e elal)Orarふun regl即鵬ntO○○ Dicha moci6宣1 fue

SeCundada por el Regidor Oscar Moreno.- Su範cientemente analizada y discutida La Honoral)1e Corporaci6n

Municipal por unanimidad ACORDt): Aprobar Ia moci6n presenta血, Por COusigu王ente la Calnara de Comercjo e

Industrias dc Atlintida (CCIA)工a C証nara Nacional dc Turismo dc Honduras (C∧N∧TURH) y la Asociaci6n

Nacional de Indus血ales (ANDI), Ser鉦veedoras de los procesos que te皿emos en la Comisibn血te血s皿南onal

del Muelle de Cal)Ot袖v. asi mismo se aprueba la nota de solicitud presentada por los Presid軸t隣de l謎C壷鵬ras y

los miembros que confon皿狐Ia Comisi6n血terinstitucional del Muelle de Cabot車e elaboraran un regIamento.-

Votaron a favor de la moci6n el sefior AIcalde Murricipal y los Regidores Gustavo hias, Oscar Moreno, Emely

P全rez, Germ餌. Cruz, Mauricio C組ix, Ricardo Azoona y Ram6n Leva.- EI Se宜or AIcalde Municipal vota a favor

PreSent孤do la siguie加e salvedad: Que quede claro que la administraci6n no se esta cedi孤do a los r印resent細山es

de las虹es C壷n軸暢S y eStOy a favor de la veedし正a,- Se adhieren a la salvedad los Regidores Emely P缶ez y

Gem血Cruz・葛Se instruye a ]a Secreta正a M皿icipal ce出航car e] presente punto de Acta a los Depa[t狐「entOS de
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蝕恵晦Au曲oria, Gerencia, al Gere鵬del Muelle de C拙o両a los血弧bros de la Comisi6n

Int。ri皿Stitueional del Mu巳lle de Ca心O車e, a la Calnara de Comercio e血dus正as de A胞Itida, a fa C血書ara

Nacional de T竜smo de H調血聞s y a ]a AsociaciねNacienal de血血r宙ales para餌c関OCimiento y統鵬

的軽S.一蹴粗嵯翻心で噛む旬間の抽出‥曇り沌ぬめ胸臆劇血餌出血勤蹄護阻押融粗軸青親亜度胸血年画

q鵬presente la rat腫cacich.営EI Sefior Alc加庇Munici血Expresa que el dia de hoy queda rat範car la mooidn

para q耽tH画emos juntos con los Presidentes de las C缶勤掘s para bien de la ciudad de La Ceiba y皿a VeZ

r車独慨霊政財書瑠掃m裏a庇櫨料軽o q耽読的観劇洗顔瓦e暇やd細的即的朗伽踏む脳閉門珊旧聞押勝迅坪記pⅢ魂はd嶺mOS

l謡皿辞職S寄抑劇噂琵曲憐旗町境龍虹軒昂鵬櫨鵡勝馳わ舵蛎呼出軸o y画調鵬抽亜e瓦弼請血糊血紺1租

bu孤a atenCi6n que se merece.- E量Re正dor Ramdn Leva: M細r抽esta que es mny bueno que las Calnaras

i競餌veng紬軸la v蹄血血econ6血ca m謎血po請a鵬叩e ti孤e el距oral atl証ltico que es tl M鵬11e de Cabot轟

e轍請y e胴O膿岨坤記艶麗血的雌訂観肌的i垂d孤鵬血o印加幽庵鵬霧島鳳印押隠秘糊軸露出むき龍眠喜軸

坤rObac主6n滞hizo de m組銑撞r軸d紅聯R繭dor G耽tavo鵬as: Expres観qtle eS棺de観劇erdo con la rati宜ca融n,

ya se hab16 que se va a regl糾鵬劃ねr en la pr6xima reⅢri6n de la co龍1isi6n○○ EI ReEidor Osc糾Moreno: Expone

q鵬es屯a患vor ds la rati艶拙i垂porque me p紺e既que es posi轟偶q鴨l継C粗職職s輔弧Ⅴ錐dor粧de los

p調練馳§ y銃耽癌的観鍬p粧a青郷ci地産融雪さib礼子し輝離徴軸心職軸地雷缶錐:抽出穏q鵬鎧ぬる綴抑r d烏重a

rati組oacidn y se a拙ere a Ia salve血d叫e hizo el sefior AIcalde Municipal que la administraci6n皿O Se esta

融endo.一EI耽gidor AIberto R耽皿CO: Se血oo町ord a la sesねh融sien加las 8:49 p.血.事b血da脚的rd固

Saludo観todos y expr翻叩e l狐lentabl孤eu鵬ha tenido problemas p湘mg鵬弧a la sesidn virt鵬l, H]正寄bi孤Ia

V鎚活請出庇景勝牡e§仁和櫨軸稀紗書を埠鵬坪鵬濃賂坤曾紬悔S龍野軸痩地劃鵬的劇壇弧C珊Ⅵ癌0報d伽瞭鴇

Pl継m餌場Ia f血Ci6n de las par謁por脚Iado el se充or Alcalde M脚icipal馳r印鵬孤tacibn de la Corporaci6n

Municipal y los tres representantes de置as Camaras, POrque miro que el docunento es慮mny bien, PerO nO d匂a

c量甜O Ci餅aS S記ic癌壷霞や撃心袖軸1鶴C血書狐謡う書秘放心i粗h融復や禽心細釘孤劇輯c紬i側筒鋤でe出郷職e血OS

料te鵬os q櫨c　観測鳩車曲露盤観輝中部鵡主瓦斯t霊壷瓦重囲騰C志筑壷観即融r轟〔料e孤主観mooiる皿・一理

Re珪dor Germa皿Cruz: Expresa que esta a favor de la ratificaci6n y se ad血ere a la salvedad que hizo el se五or

AIcalde Municipal que la a血ninistraci6n no se粥ta cediendo.一剛Regidor Ricardo Azcona: Expone que esta a

favor de ha rati亜caci6n c脚1a salvedad qtIe este tema se血ぬiese廿atado en皿a Sesi6n presencial, PuntO POr PuntO

Para q鵬q鵬dara mあcIaro,一朗Re空地or A離職rfo耽eonco: Expresa q耽no銃tuve en eまmome±的prOOeSal

OPOrtunO POr PrOblemas del sistema, Por lo t狐tO VOtO en contra de la rat描caci6n, yO nO eSCuchさlo que explicaron

las Catn甜as y plenso que en Cualquier o廿O mOm軌tO Puedo r血宜朗rla p甜嵐軸udiarla bien.-即Regidor R紬n6n

垂埋:耽d租甘騰聞髄弗革靴租鳴埠耽軸　軸的耽直観d撃宣a職ま脆寄出血開平Q喝鵬紐鱈腹狐ねy鮮湘Ⅴ輯血富a

OPOrtunidad pa胸揃cit別r a los r印resent紬teS de las C血IaraS que eSPO血eamente se皿i釘on a la veeduria, e]

h帥ho qL脂紀h程y観坤I-Ob観do medi紺幅r曾紺l耽i血le da脚観帥0Ⅲ肥r播P聞料h毘ded a l輔Ca珊紳輔y鵬tedes

t甜nbid料S0n鵬xpC肌紀bl電蓄創面e割pu田bl寄制鵬q耽諦観n V朗d慣r鞘V0書棚鳳i鵬POr珊漢os瑚商toす蹄muy impo巾珊te

軸p坤由拉主珊0ね概観盤台餓王鵬秘紬d鎧軒鳩も霊軸務q鵬蛙掛軸ま鎚的主事ぬ誕蹄y出撃露草箪‡闘卓dさで軽鋳榔

enome probl税na que Se ha prestndo p組a muCh離su増lcaClaS.寒剛Regidor M脚ricio C盃Iix: Expresa que vota a

窮IVor de la ra南-窟caci6n de la moci6n.- Amp掛軸ente孤ali捌da y disc血da La Honorab]e Corporaci6n M鵬Iic王pal

po基調即0南A鴨寄即応軸窟既曲事亀皿0壷皿郵相偶b抽運孤章1 p鳩端鵬叩膿O d轡A龍紅V寄t軸0龍a魚vp喜轟血

r和郎的i細島鏑轟餌A重軸融通画y l鶴見埴d紺鵠勤務的婦癌的寄鍋都・親も珊寄,駐輪由y P舟銘も電翻暇出帆雌,

Mauricio C軸Ⅹ y Ric狐do Azc棚ar Votaron. en. contra los Regidores Ram壷L昌va y Alb積tO Reconco.基EL

PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBADO POR UNANⅢ傭DAD Y RATIFICA皿O POR MAYORiA

DE CONFORM皿AD CON圏L ART壬cuLO櫛(R聞ORMÅ取〕 MEDIANTE I職CRETO 127-2餅鳩) DE



MUⅣ量C易PA器量量事A漢書I書細LA C細萱鵬A

D電PARTAMEN丁O Dた§EC照E丁AR営A軸UN着C看PÅし
C軋ULAR 9810-2653 / CORREO軋ECTRONICO:婆g哩向直馳せ旦迫垣=ae車重厘g噌音睦哩さ、

しA CE旧A, ATLANTIDA; HONDuRA雪C.A.

_5細

LA LEY DE MUNICIPALIDADES VエGENTE.- 7O.- No habiendo m誌叫e trat創「 Se dio por血alizada la

sesi6n, Siendo las nueve y un minuto de la noche・- FIRMA Y SELLO.- FRÅNCISO SABIO AMÅYA.-

ALCALDE MUNICIPAL-　FIRMA Y SELLO.-　WÅNDA ARGUETA ORTEGA.-　SECRETARIA

MUNICIPAL._ “ES CONFORME CON SU ORTGINAL,,.- Extendida en la ciudad de La Ceiba, Dep郷士創mentO de

Atl血tida, a los nueve dias del mes de febrero del a盆o dos mil veintiuno.-二二二二二二二二二二二二二二二二二二=二二二二二二

===二二二=二=二二二二=二==二二二=二二===ここULTIM A L IN E A===二二二二====ここここ=====ここ======二二


